

污水井盖丢失一月无人管

吉品公园里出现了马路“陷阱”

本报枣庄10月18日讯(记者 李泳君)18日,市民拨打本报热线反映,位于吉品街里面的吉品公园的下水道井盖丢失近一个月了,多个排水口不停地往外冒污水,导致部分路段污水横流,影响了市民的出行,更危险的是,很多行人和汽车也不慎落入坑内。

18日下午,记者来到了吉品公园。在现场,记者看到两个下水道石板盖已经不见,其中一个下水道里的污水不停地往外溢。而在旁边也有一个井盖不断地往外冒污水,市民为了安全已在空缺井盖的旁边立起来一个石砖,防止行人、车辆掉进“陷阱”。记者观察了一下,本来很窄的道路,因为井

盖丢失的缘故,交通显得更加拥挤,很多车辆、行人经过此处时都绕着走。

吉品街一商户张先生告诉记者,10月1日之前,下水道的井盖就已经坏了,可是一个月快过去了,井盖不但没有安上,生活污水也比以前流得更加厉害。“这么长时间过去了,生活污水成片成地流,满大街都是,本来就是一个很繁荣的商业街,人流量比较大,应该弄得漂亮点才是。”说到这里,张先生显得非常无奈。

没想到,因为一个井盖的丢失,瞬间让大家熟悉的道路变成了马路“陷阱”,很多行人、车辆纷纷中招。“这个地方太危险了,我数了一下,

最多的时候一天能掉进去十多辆汽车,中招行人也不少。”张先生还说,“里面的水本来就脏,差不多有1米多深,下水道就这样敞着,太危险了,找了很多部门,至今也没有给解决。”

随后,记者采访了枣庄市市中区环境卫生管理局的一名宋姓工作人员,该工作人员表示,他们只是负责对路面卫生的清扫以及垃圾的清运,而井盖损坏并不属于他们负责,应该由物业管理部负责。而吉品街物业管理办公室的一名孙姓的工作人员则表示,他们只是负责电费的收缴工作,这样的情况他们也无能为力。



“禁停牌”成摆设

为缓解龙头市场内道路拥堵情况,相关部门已在龙头市场的主干道竖起一个“中间禁止停放一切车辆”的牌子。然而一些市民却仍将车辆停在路中央。

本报记者 崔维成 摄

喜庆鞭炮有人欢喜有人烦

响声大,烟雾多,时间长,一些市民不堪其扰

本报枣庄10月18日讯(记者 李泳君)十月份是新人结婚集中的月份,但是,新人结婚时放鞭炮所产生的巨大声响,让有些市民在这个月份饱受鞭炮燃放之苦。

10月18日下午记者见到了家住振兴南路桃园小区的张女士,由于自己住的楼层相对较高,隔音效果也不是很好,所以每一次放鞭炮的时候,张女士都需要紧紧捂住儿子的耳朵。“我们家孩子还小,每次放鞭炮我都提心掉胆,有时候即使我把窗户关了,可能是离得比较近的缘故吧,声音还是特别大,孩子每次

放鞭炮都哭。”张女士还告诉记者,就这3天的时间里,至少听到7、8次鞭炮了,每次时间都5、6分钟,每一次都让张女士特别无奈。

18日上午,记者发现,从光明路路口沿着振兴路往南,一直到人民路,在这只有两个公交站牌的距离里,就有五家酒店举行了新婚宴,而在酒店的门口铺满了厚厚的燃放鞭炮所留下的纸屑。恰巧,在记者经过时,一家酒店正在燃放鞭炮,这期间差不多有5分钟的时间,鞭炮声音很大,而且产生了巨大的烟雾,过路行人纷纷避让。“结婚图

个喜庆,可以理解。但是有的人家老人或者是婴儿需要休息,结婚的时候能不能考虑一下这个因素,适当的避开一些不要影响人们正常生活。”张女士说。

枣庄市市中区安监局监管二科的李洪晨科长告诉记者,在燃放鞭炮时,如果没有达到一定的级别一般是要按照鞭炮的说明书进行燃放。如果遇到大型的活动,或者是燃放鞭炮数量比较多,那鞭炮燃放的时候就要要求燃放人员具有一定的资格,同时还需要相关部门进行集中组织培训。

非机动车道修好了 4盏中杆灯搬新家



新修好的非机动车道。 本报记者 李焱 摄

本报枣庄10月18日讯(记者 李焱)18日,记者在枣庄市路政部门了解到,近日他们对枣庄市市中区文化路与解放路路口、君山路与解放路路口进行了改造,这两处路口的非机动车道修好后,极大减轻了交通压力。

枣庄市市政工程总公司二分公司的马经理介绍,这两处非机动车道修好后,自行车等非机动车辆都在非机动车道行驶,极大减轻

了交通压力,尤其对于枣庄三中路口等交通压力较大的路段起到了极大的缓解作用。此外,机动车辆与非机动车辆的隔离,也起到了很大的安全作用。

此外,马经理还介绍,三角花园附近除了建好非机动车道外,对其路灯也进行了乔迁,路政管理所工作人员将三角花园路口的4盏“隐藏”在路边树荫里的中杆灯迁至新建花坛内,保障了路灯的明亮度。

香江贵和苑近期 进行供热工程改造

本报枣庄10月18日讯(记者 李焱)17日,记者从相关部门了解到,根据枣庄市下达给峰城区的既有居住建筑供热计量改造3万平方米的任务,峰城区针对既有居住建筑供热计量及节能改造工作,组织了城区内既有居住建筑供热基本情况调查摸底,在此基础上通过筛选确定了香江贵和苑为改造对象,并即将改造。

峰城区组织了城区内既有居住建筑供热基本情况调查摸底,在此基础上通过筛选确定了香江贵和苑为改造对象,改造内容为室内供热系统计量及温度调

控改造、室外热源和供热管网热平衡改造。据了解,该小区2007年5月竣工,建筑面积4.7万平方米,供热面积4.34万平方米。建筑结构安全、完好,外墙已做保温,玻璃为中空双层玻璃,已达到50%节能标准且2009年开始使用集中供热,符合规范要求。

目前,该项目供热计量改造图纸已审查通过,委托峰城区政府采购中心通过竞争性谈判采购热计量表等所需设备及施工队伍,计划于10月18日进行竞争性谈判,择优选择完供应商后即可实施。

台儿庄市政二期紧张施工 大理石铺了两千平方

本报枣庄10月18日讯(记者 李焱)18日,记者从枣庄市市政部门了解到,台儿庄运河古城二期市政工程目前正在紧张施工。

据了解,该工程由二期广场工程和二期市政设施施工项目两项工程组成。主要建设项目有古城内广场土石方工程、混凝土基层施工、广场面砖(大理石)铺设、古城内道路管沟开挖、管网铺装

及其他附属设施建设,目前已完成工程投资200余万元。该工程自8月份开工以来,现已完成大型清表约2000平方米,浇筑混凝土路面约2000平方米,大理石石材铺装约2000平方米,各类综合管沟开挖100余米,同时砌筑各类检查井10余座。目前,工地现场施工人员正在进行高压配电室基础砌筑,高压管沟开挖和管线铺设。

育婴师

国家职业资格认证
育婴师培训、公共营养师培训
正在火热报名中

好园丁热线: 15966736182 13386379966
0632-6269680 8889098
网址: www.sdzzhyd.com

付大姐婚姻介绍

10万余人在此征婚交友,众多企业在此发布广告,百名红娘为您服务,中国人自己的品牌。

某先生,35岁,本科学历,配偶,身高185厘米,经商,月收入2-5万,有二套房,有车,要求:人品好,漂亮,身材好,有气质,最好滕州市的女士,联系电话:0632-2118448

报名电话: 0632-2118448
网址: www.fudajie.com 中文网址: 付大姐

龙头市场杜家美式炸鸡店

本店荣获首届食品博览会“枣庄地方名吃金奖称号”,于1995年从北京引进先进技术。经营正宗美国风味炸鸡、炸牛排、温州风味八珍烤鸡、烧鸡等多个品种。外焦里嫩,香酥可口,已成为消费者的热点,是购物放心店。杜家炸鸡、美味十足、质量可靠、信誉第一请广大消费者放心食用。
地址:龙头市场西门向东200米路北杜家炸鸡店。
健康电话:18663272855

齐鲁晚报

今日枣庄

新闻热线:96706 8880110
广告热线:0632-8881027